

ROIS-DS-JOINT2025 一般共同研究（RP）申請書　 1 / 4
申請の概要・背景／Summary and the Background of the Project.
申請内容の要約を記載してください。
課題の目的、研究計画、期待される成果が分かるよう簡潔に記入してください。
Provide the summary of your application. 
Please clarify the purpose of this project, research plans, and the expected results and outcomes. 












研究目的／Purpose of the Research
データ駆動型研究（データサイエンス）を推進する視点で記載してください。
データの生産（調査等）のみを目的とする課題は本公募の対象外です。
Describe your proposal clearly from the perspective of promoting data-driven research/ data science.
Proposals that only aim to produce data (surveys, etc.) are not eligible for this call.














期待される効果／Expected Outcome
データ駆動型研究（データサイエンス）を推進する視点で記載してください。
Please describe your proposal clearly from the point of promoting data-oriented science/ data science.













研究計画・方法／Research Plans and Methods
研究の全体計画、今年度の実施計画、データ解析や共有等の具体的方法等を記載してください。
また、データ等の管理・公開計画も記載してください。
Please describe entire research plan, then plan-by-plan description for this year's proposal including the methods of data analysis and sharing.














DS施設との共同研究として実施する必要性／Reasoning to be carried out as Joint Research Program
上記④の研究計画に対応させて、記載してください。
Please describe in relation to the above section.













継続課題のみ記入　For proposals continued from the previous year
これまでの研究成果／The outcomes from the past project.
報告書に記載した研究成果の内容を簡略に記載してください。
Summary of your previous year's projects.













その他付記する事項／Additional Notes
[bookmark: _Hlk191541755]各種規制に対する事前承認の必要性等がある場合には、その旨を記載してください。承認の申請責任者は、DS施設の教員に限ります。
共同研究者に学部学生又は高等専門学校生を共同研究者に含める場合は、その必要性を記載してください。
Please indicate if there is a need for prior approval for various regulations. Applicant responsible for the approval should be your host researcher in ROIS-DS.
Students may only be involved as collaborators. If you include undergraduate students as collaborators, please describe the necessity for such inclusion. of necessity in the application. 















